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Groups Surveyed
Staff - 214 (35%)

Students - 264 (9%)
Parents - 1,111 (35%)
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Staff Quote:
“I think that district leadership needs to provide professional development for its teacher leaders so 
they can be more effective. I also think that many teachers need much more support then what is 
currently being offered to them to be successful in reading and writing workshop.”
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Students - 264 (9%)
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Parent Quote:
More opportunities for parental involvement at a classroom level (vs. volunteering for a specific 
program) and communication about what is happening at school. Volunteer orientation for safety 
procedures would be ideal.

Traffic is horrible. Please hire a traffic engineer to redesign the parking lots to appropriately 
manage the flow of vehicles for the number of children at each school relative to the number 
that are picked up by parents. The parking lots are very unsafe with too much pedestrian traffic. 



PARENTS

Parents - 1,111 (35%)

Parent Quote:
The students are being well prepared for life after K-12, with a multiple of opportunities to learn new 
skills, languages, technologies, etc. in Saline Schools. Our oldest graduated last year and is doing excellent 
in college. She was well prepared. The sports and fine arts programs at Saline are fantastic. The HS is a 
great facility for learning and developing skills & talent.
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